

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 13.05.2022

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Cojocaru C., dl. Ivan I., dl. Lascu N. și dl. Pintilie A.. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi

Ședința este condusă de domnul consilier Negoși Robert.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 13.05.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul **„INTERVENTII DE EFICIENTIZARE ENERGETICA LA LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, BOLINTIN-VALE, JUDETUL GIURGIU”** în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 — Fondul local, I.3— Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul **„Achiziția de microbuze electrice pentru realizarea transportului public de călători între orașul Bolintin-Vale și comuna Bolintin-Deal și retur precum și din zona centrală către zonele periferice ale fiecărei localități”**, în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 — Fondul local, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul **„REALIZARE PUZ-URI ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDETUL GIURGIU”** în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. Presedinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul **„INTERVENTII DE EFICIENTIZARE ENERGETICA LA LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, BOLINTIN-VALE, JUDETUL GIURGIU”** în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 — Fondul local, I.3— Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale.

Dl. Primar: Pe data de 10 mai s-a publicat în Monitorul Oficial ghidul solicitantului pentru proiectele finanțate din Componenta 10 – Fondul local, parte a Planului Național de Redresare și Reziliență. Pentru întreaga sumă pe care o avem la nivel național, vom depune pe patru componente. Bani sunt prealocați și vrem să depunem luni proiectul privind liceu. Suma alocată este de 2.647.040 euro fără TVA+150.000 euro, reprezentând 13.768.988,81 lei fără TVA, unde 1 euro = 4.9227 lei, valoare stabilită în conformitate cu precizările din Ghidul Specific, în baza Anexei nr. 1 – Descrierea sumară a investiției. Valoarea maximă eligibilă a proiectului = 6.016 mp X 440 euro/ mp fără TVA (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de reabilitare moderată a clădirilor publice) + (25.000 euro x 6 stații) – 150.000 euro. La primul proiect depus trebuie să avem obligatoriu stații de reîncărcare vehicule electrice. După cum puteți observa nu avem cofinanțare, cheltuielile fiind suportate de la bugetul de stat. Nu este eligibilă centrala termică.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „INTERVENTII DE EFICIENTIZARE ENERGETICA LA LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, BOLINTIN-VALE, JUDETUL GIURGIU” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 — Fondul local, I.3– Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Achiziția de microbuze electrice pentru realizarea transportului public de călători între orașul Bolintin-Vale și comuna Bolintin-Deal și retur precum și din zona centrală către zonele periferice ale fiecărei localități”, în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 — Fondul local, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante).

Dl Primar: Un punct important, care rezolvă o problemă veche a cetățenilor din localitate. Condiția din Ghid, ca să putem depune pe această componentă, este să fim în parteneriat sau asociați cu o altă localitate vecină nouă și am considerat că este oportun să ne asociem cu comuna Bolintin-Deal. Realizarea unei linii de transport public local, care să asigure legătura între localitățile orașului este absolut necesară, deoarece nu există soluții pentru deplasarea elevilor din aceste zone către Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu precum și a locuitorilor din satele aparținătoare orașului către Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale situat pe teritoriul UAT Bolintin-Deal. Achiziția de microbuze electrice pentru realizarea transportului public de călători între orașul Bolintin-Vale și comuna Bolintin-Deal și retur precum și din zona centrală către zonele periferice ale fiecărei localități, în baza Acordului de Parteneriat, va consta în:

- 2 MICROBUZE ELECTRICE - pentru Liderul de parteneriat - UAT Orasul Bolintin-Vale x 250.000 euro +TVA = 500.000 euro+TVA (2.461.350,00 lei+TVA);

- 1 MICROBUZ ELECTRIC pentru partenerul 1 - UAT Comuna Bolintin-Deal x 250.000 euro+TVA = 250.000 euro+TVA (1.230.675,00 LEI+TVA);

- 6 stații de încărcare pentru pentru Liderul de parteneriat - UAT Orasul Bolintin-Vale x 25.000 euro+TVA = 150.000 euro+TVA (738.405,00 lei+TVA);

- 2 stații de încărcare pentru pentru partenerul 1 - UAT Comuna Bolintin-Deal x 25.000 euro+TVA= 50.000 euro+TVA (246.135,00 lei+TVA).

Dl. Bodârlău: Trebuie să achiziționăm un anumit tip de microbuz electric, ca număr de pasageri?

Dl. Primar: Nu avem decât limită de preț. Vedem ce putem achiziționa la prețul acesta. Investiția permite achiziționarea de vehicule nepoluante noi cu emisii zero de gaze de eșapament: autobuze electrice/hidrogen, inclusiv nave asimilate autobuzelor care servesc transportului public de călători pe apă, tramvaie, troleibuze, microbuze electrice/hidrogen utilizate, inclusiv stații de reîncărcare pentru microbuze și autobuzele electrice (stații de reîncărcare rapidă -pe traseu- și stații de încărcare lentă -la autobază-, incluse în costul autobuzelor).

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Achiziția de microbuze electrice pentru realizarea transportului public de călători între orașul Bolintin-Vale și comuna Bolintin-Deal și retur precum și din zona centrală către zonele periferice ale fiecărei localități”, în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 — Fondul local, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „REALIZARE PUZ-URI ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU” în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.

Dl. Primar: Unul din cele patru domenii pentru care depunem este urbanism. Sunt 60 de PUZ-uri la nivel național, iar noi avem patru pentru următoarele zone: suprafața de teren de la Florești-Stoenești, cea de la OGREZENI, (preluate în urma hotărârilor de grănițuire) și zona centrală Bolintin-Vale și zona centrală Malu Spart. Noi aplicăm, însă nu știm ce șanse avem.

Dl. Lepădătescu: Ceea ce ne-ați prezentat dumneavoastră găsim undeva?

Dl. Primar: Da, în ghidul solicitantului pentru proiectele finanțate din Componenta 10 – Fondul local, parte a Planului Național de Redresare și Reziliență, pe site-ul Ministerului Dezvoltării.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „REALIZARE PUZ-URI ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU” în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană care este aprobat cu 12 voturi pentru și un vot împotriva (dl. Lepădătescu).

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general